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  :التالیةالطور الاختبارات  أحاديعلى محول  أجریت   

  الفراغفي:   U1 = U1N = 380V , 50HZ  , U20 = 26V , I10 = 0.2A  , P10 = 15W 
 في القصر:    U1CC = 20V  ,   I2CC = I2N = 25A  
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  .الثانوي إلىقیم عناصر الدارة المكافئة المرجعة  أوجد -2
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  Redressement Commandé Monophasé :التقویم المتحكم فیھ أحادي الطور –ب 
  

 Bloquéو حالة المنع   Passant حالة التمریر : تمیز المقداح بحالتین ی  ):thyristore(المقداح 
   L'amorçageالإقلاع : نسمي بـالتمریر عند المرور من حالة المنع الى حالة *  
  Blocageالوقف : الى حالة المنع نسمي بـالتمریر وعند المرور من حالة *  
 

 المقداح  یمرر في الزناد  موجبة كمواعطاء نبضة تح ( VAK > 0 ):  المقداحشرط إقلاع 
  موقفالمقداح , )VAK < 0( اعندما یكون المقداح مستقطب عكسی :تطبیقیا
  المقداحلا یمكن ایقاف إقلاع  0gi=: عندما 
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 المحرك اللاتزامني ثلاثي الاطوار :01الموضوع 
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